

ERRATA ET CORRIGENDA.

Page	Line	
10	16	<i>for Vegas read Vigas</i>
27	several places	<i>for Peribæum read Peribœum</i>
33	13	<i>after Entom. add 1840.</i>
39	37	<i>for C. read O.</i>
41	2	<i>for 161 read 160</i>
41	4	<i>for 9 read 161</i>
61	8	<i>for Listoptera read Listroptera</i>
70	30	<i>for quadrinotum read quadrinotatum</i>
84	16	<i>for 6000 read 1000</i>
93	35	<i>for C. read M.</i>
108	22	<i>for Chinantla read Chinautla</i>
145	26	<i>add (Tab. XIV. fig. 2.)</i>
147	26	<i>for 8 read 18</i>
155	15	<i>for Leipus read Leiopus</i>
164	5	<i>for L. read A.</i>
175	8	} <i>for Zumbador read Tumbador</i>
182	21	
193	34	
194	28	
195	26	<i>for Pancina read Panima</i>
197	14	<i>for Honda read Hondo</i>
199	29	<i>for 1873 read 1874</i>
201	36	<i>for Puenta read Puente</i>
213	27, 35	<i>for Castlenau read Castelnau</i>
218	10	<i>for Hoppfner read Höpfne</i>
252	24	<i>for viii read xviii</i>
263	6	<i>before Ibidion add 1(g).</i>
271	18	<i>for 6, 7 read 16, 17</i>
301	21	<i>for angusti read augusti</i>
307	23	<i>for 60 read 61</i>
385	18	<i>for 148 read 149</i>
395	32	<i>for 5 read 4</i>
396	1	<i>for 6 read 5</i>
432	26	<i>for cinctipennis read cinctiventris</i>